

“安徽省首届健康产业榜样评选”启动

欢迎全省符合条件的健康产业相关单位积极参评

建设“健康安徽”离不开健康产业的崛起和发展,健康产业的腾飞更是离不开相关企业和行业带头人的努力和贡献。表彰领军企业,褒奖优秀企业家是贯彻省委省政府推进全省健康产业发展的重要举措。4月23日,根据《安徽省人民政府办公厅关于加快健康产业发展的指导意见》(皖政办〔2017〕24号)的要求,在省卫健委、省经信厅的支持、指导下,由安徽省健康文化旅游产业促进会主办的“安徽省首届健康产业榜样评选”活动启动暨新闻发布会在省行政服务中心新闻发布厅举行。

□ 记者 马冰璐/文 高斌/图



发布会现场



石礼忠向古井集团颁发战略合作单位铜牌



全国首次的大健康产业行业评选

安徽省健康文化旅游产业促进会副会长兼秘书长虞海宁,安徽省卫健委老龄健康处(健康产业促进处)处长徐雪晖,安徽省经信厅消费品工业处主任袁晓强,安徽省健康文化旅游产业促进会轮值会长石礼忠,安徽省健康文化旅游产业促进会理事、安徽省健康产业榜样评选组委会办公室主任陈宝红等领导出席了新闻发布会。

评选活动自即日起启动,至6月底结束,作为我省首创、全国首次的大健康产业行业评选,该活动具有较强的影响力和示范作用。在省卫健委、省经信厅的指导下,安

徽省健康文化旅游产业促进会本着公开公平公正的原则,成立了由省卫健委、省经信厅、专家、企业家组成的评选组委会,召开了多轮组委会工作会议,制定了严格的评选方案和科学的评选标准。本次评选结果采取组织初审、网络投票、专家评审、公示公布几大环节,确保评选活动公开公平。

陈宝红现场发布了“安徽省首届健康产业榜样评选”活动的评选方案和评选标准。据了解,此次活动将评选出安徽省首届健康产业十大创新人物、安徽省首届健康产业十大领军人物、安徽省首届健康业十大榜样人物、安徽省首届健康产业十大创新企业、安徽省首届健康产业十大领军企业。

全省符合条件的健康产业相关单位可报送

本次评选申报范围为,在安徽省内注册,从事医疗服务、现代医药、养生养老、健康旅游等行业的合法企事业单位和个人均可参加申报。评选标准包括基础分和加分项,

其中,基础分包括参评人或参评企业无信用瑕疵、不良记录等;参评企业证照齐全,有良好的发展前景,有自己的核心产品或商业模式等;加分项包括参评人或者参评企业具有创新性和领先性,具有一定的工匠精神,获得过相关荣誉和表彰;参与过行业标准的起草和制订,或参与过课题研发和产品研究等。

作为此次评选活动的战略合作单位,安徽古井集团有限责任公司给予了大力支持,石礼忠现场向古井集团颁发战略合作单位铜牌。虞海宁宣布活动启动,“安徽省首届健康产业榜样评选”活动正式拉开大幕。

据活动组委会介绍,请全省符合条件的健康产业相关单位将申报材料报送至安徽省健康文化旅游产业促进会秘书处(其中纸质材料一式五份,可向联系人索取),联系人:刘杨,联系电话:15755150639,电子邮箱:863793987@qq.com,邮寄地址:合肥市宿松路3666号安徽省医药集团702室安徽省健康文化旅游产业促进会秘书处。

好样的!合肥男子捐献血挽救3岁孩童

星报讯(张妍 记者 祁琳)“我已经50岁了,有家庭、有事业、有两个儿子,今天我还能有机会捐出造血干细胞救助一个3岁的孩子,真是太值了!”4月22日,祝德祥刚刚过了50岁生日,昨日他成功捐献造血干细胞。他是合肥市第47例造血干细胞捐献者,是目前合肥年龄最大的捐献者,他的付出,将有望让一位3岁慢性髓细胞白血病男孩获得新生。

从2008年起,祝德祥开始参与无偿献血,一直坚持至今。2013年一次献血时,他留下了造血干细胞血样。在家人眼中,祝德祥是一个爱帮助别人的人。作为两个孩子的父亲,祝德祥忙活家庭的同时,总是忙里挤时间,除了捐款、献血,还经常参加一些公益活动,希望能给孩子做个好榜样。在他的带领下,妻子、大儿子也加入了献血的行列;小儿子还在上初中,祝德祥就经常带他参加关爱留守儿童、关爱智残儿童的活动。在昨日的捐献现场,大儿子当场留下血样,也加入到中国造血干细胞捐献者资料库中。

据悉,今年春节前夕,祝德祥接到合肥市红十字会的电话,说他和一位患者初配成功了。过完春节,祝德祥在红会工作人员的陪伴下进行高分检测和体检,当时肠胃不好体检没有通过,“再来一次肯定没问题,我自己有信心!”果然,第二次体检顺利通过。

和红十字会接触几次后,祝德祥对红十字精神有了新的认识,萌发了加入红十字志愿者的想法。后来他加入了合肥市芙蓉社区“三献”志愿服务队。加入服务队后,祝德祥像是找到了组织,常常和大家一起参加志愿服务活动。

记者了解到,在确定了采集时间后,祝德祥发现采集前一天正好是50岁生日,服务队的志愿者们和家人也都来到医院,为他过生日。祝德祥说:“志愿者们们的陪伴付出让我觉得很温暖,对我来说,这是一个有意义的生日!”

我省将遴选约60个“校企合作示范基地”

星报讯(星级记者 汪婷婷)昨日,记者从安徽省教育厅了解到,为贯彻落实《国家职业教育改革实施方案》,深化产教融合、校企合作,充分发挥企业在技术技能人才培养和人力资源开发中的重要主体作用,我省决定开展第二批“校企合作示范基地”遴选活动,此次将遴选约60个“校企合作示范基地”。

记者了解到,本次遴选范围在与本省各级各类职业院校进行合作办学的省内各大中小企业中进行,2017年度已被认定为首批省级校企合作示范基地的企业将不再参加遴选。据悉,参与遴选的企业除了具备独立法人资格、校企合作组织机构完善、校企合作机制健全等条件外,还需积极为合作院校提供学生顶岗实习机会和条件,积极服务职业

院校的毕业生就业工作,主动提供企业岗位需求信息,接收职业院校毕业生就业等。

此外,相关企业需具备产学研有机结合的条件。如支持合作院校师资培养,为学校提供优秀兼职教师,接受合作院校教师实习实践,开展活动;校企共同申报市级及以上教科研项目;积极参与国家、省、行业组织的产教融合、校企合作、科技研究等方面的校企对接、教育培训活动等。

据悉,我省第二批遴选校企合作示范基地数量将在60个左右,对确定的“校企合作示范基地”,省教育厅、省经济和信息化厅、省国资委将联合授予“安徽省校企合作示范基地”铜牌,并在省级有关项目安排和政策优惠上向合作院校及企业进行倾斜。

开门红! 安徽首季技改投资增长20.9%

星报讯(陈志鹏 王迎光 记者 张贤良)记者4月23日从省经济和信息化厅获悉,一季度,我省工业投资同比增长9.9%,技改投资同比增长20.9%,工业和技改投资运行总体呈稳中向好态势,技改投资实现首季开门红。

记者了解到,一季度,全省工业和技改投资在稳步增长的同时,也呈现出诸多新亮点,技改投资“稳中提质”的特征更加明显。技改投资增长较快,一季度,全省技改投资同比增长20.9%,高于全部工业投资11个百分点,高于去年同期11.7个百分点,高于1~2月6.8个百分点。

制造业投资增速持续提升,工业和技改投资中,制造业投资分别增长14%和24.5%,

增速分别高于全部工业和技改投资4.1和3.6个百分点。制造业投资中民营企业投资占到80%以上,为制造业投资快速增长提供了有力支撑。

高技术产业培育和传统产业改造同步推进,高技术产业技改投资增长快于全部工业技改。其中计算机通信和其它电子设备制造业增长50.3%,比去年同期提高4.5个百分点。装备制造业增长较快,仪器仪表制造业、金属制品业、通用设备制造业、专用设备制造业分别增长179.8%、58%、36.5%和21%。非金属矿物制品业、造纸和纸制品业、纺织等传统行业技改投资也在稳步扩大,分别增长82%、75%、37%。